=z c [ \.23

2 065 L

~Y_

=z ¢ L2cts - 2.901) t\i'*\\d\‘ (&;ﬁsgs\

B Tzie Js o\ Suslp e 2S5 055 Qlo® Taies goss MU k/t_\_,p:):)

. Sl ookl soh e OP s dgpall OIS gl s adonans O\l
Pleall o AARL SSaL 5o T FEM (ot ook VR G G\EH y.e
PR G WY Slies e Sl Dl b les ¢ alShs OO Ses s
L N5 Gl S G 9\ \pp \Baes B_Spdeip do\sh 432 Jo=
A S sies OB DN G \aws 5

o

A= S a\s
S\ NN ds
< 3\swb\ < <\<
L O\l ST (D) (< .<X)
ade 2l Gd\ss | \\oo
ST NER T A
S¥ads KN S Pl <\
e s | (38
Y ()
oM SN s AR B N

e

B s S o S ——.

Scanned by CamScanner



Lo S e %

ARV NN

C\Bds Geiys S Gy QWA \Rals GSLo Oy

W

NN 4V SN

AT ST RA CR RN

SV AL QUTEN IR SRS Y (RPN IV VY QRETSN DU RO\

Sl
. - - —
NN | D= @S SN | D | o=
G e - -
q_.__A'so\q.‘)Sj— N.O c:\_',.d\': N A
d\_!u\ Uy L\ c ~
ssitid | <o it e | (o0
5 | () S e
s - \ .
| Sy alap Lo oNA S N F P ST <<o
=T oyads W < A\ <13 0 <\Q ~Al
Lnats ey g ss <= A
o>\ o. , R M
SN ayeds e D | <oy S Sbbus o2
S\ bt Camae | \NNA & o= gbl Cia \ANA
x = N - emn = ., \\ ~'S:‘LL
' \AN] ’ B
"Lz p— ‘Q(\' = ) < N
\ANQ
" = <\4 = ,\\
3 \AN4
"x_q = A O — \ .‘Q\
OAA
€ =

Scanned by CamScanner



Y-

-~

ISR O sl Nt PRI VIR R L\M\_Z(_.\»\ Samd SN VA RS\ GA VAT

, .
> .~
N PR N

k&‘& = N ST s . - L ¢ X - N
s\ N._r.\é\- N ‘3\\._-0} \Rols s \-.SD\;MB\Q;QE (LA)L,\,X\LBJ") d:,r,,,;é;\) CL.\ ] Q..\,\L',\ -

($ 10X S 200, 000 ) A ey 2,000, oco

—Gﬁ"nﬂﬁ 1,000, oo
@_>\:\.p\__:3\

1, 000, 0o

& S AR o> 1, 20,000 Q=" AL 3p Taomas 3 , 500, OO

S0 oy os 700,000
| §
{ » 600, Q0 6,000,000
?
L 206, 0co NE\CH

2,00, 0Qo

Nyl s SN S &)y Ly

%5 Sl SOouul\ SIS NG T e TSP ¢l e

SoDIM G 28 32 VSN Lo
A \}—
LR Poses > € A oo\ &% RN @5y W
= 5 V2%, MAZ, 4 B3 A 0.6 Ay + ©.NY Xy
2% = QAN QWA (Y 3Ly _ 250,000 - 700,000 o 3
: AR AN £ go2a 6000, 000
A Gyl 2L %) - 1,000, 000 = & A\b
# AT R ART e 6. 000, 000
2w = oYyohs S e WBWw L 2eo,cm0 = 0,03
_'3 (5,'-_)4.[;“()\ 'Qaf.-;« 6, o0 000

et e et 5

Scanned byEé'amScanner



@

-
- T -
I, e A GRS DBy D oih\ :(ZCQ,ocp,x5\+1.CM.cr:f.~+1,cce,ccg e
v &3 gl edlas\, 2,000, OO0
r - o\ Bl _ \, 200, 0CO _ 6.2
o O\ oo 6. 000, 00
ol ~ ad N\
Z - 2(03) L\ (o)) 133(0.03) +0.6(0.5) 4 0999 (c.2)
= 036 4 0.22 4 0,099 4 0.9 4+ ©.\9F = VI7

< = VI > \aR

LA bl @ pELD 2 sats

QUM OGN LD €M Posalias o Fisa e x
€=6.56 % 4 3.26 %, 4 6.72 %y 4+ \.0D %,

%y Ol BES Qe s £ Ol P 8e S gl SN i SRT I N

x - A Sk S SueNSed | 2,000,000+ 1,000,000+ 1,000,000 - 3 o7
1 Q="4\a_Lgp s> 1,300, CO0

Z = 6.56(03) +3.26 (08 4 632 (0.03) 4 .05 (3.o3)

\.96 L 0.52 4 0.20 4 d.22 = H.9

il

“ = 5.9 >2‘90

S OB S B BE Qa3 S MW

Scanned by CamScanner



